

乔殿花开。

范蠡准备好车辆,要赶往当费山、守一位绝代任人。车上还装满粮食,便子救济治验的穷人。

花鳌正要出发。忽然,有人成见,原来起衣子。女子得知道**蘸在**膝国深受魅工器囊,特来模量。蘸馨正好需要一个胡毛,敢给为门客,带他一同去告她由。

范蠡看光路边老朝乞食之人, 便予年予以教》。这也是越王和大臣只要外北都要做的事。

- 在这个转定的历史条件下, 官民共興时艰, 心连心地走在一起。

推動一行到了平寿山,还剩下两年粮食,路边老幼相携的乞丐真是不少,这 与几年前的控誓山境况大量,撤蠡逐度万千。

卷蠡济粮食分发完毕,已是黄昏,多人大致待起蘩。(4) 蕴蠡说明来象:征 君美女人宫。

第二天,多大大治村灶发供示。

推斷接待前來市衙的女孩。与几年们相比,這面的人明显增 多 推薦想等得西域的出现。

第一日,并无什么出色的女孩。

第二日、一个女孩在众人传说下走了遗来。站在截着面前。 大家一时惊呆,没有言语。

"你是再嫁吗?"花露回过神,问道。

"同夫人,民女叫羯贝。"

"你认识一个叫两家的女孩吗?"

"认识。民友密与她在何边德姓。"

"西瘾相貌如何?"



Ţ

- "强民女士报。"
- "她为何不来点往?"
- "民女不知道。"
 - "你愿意成为宫女价候大十吗?"
 - "新食。"
 - "你不养恋父母吗?"
 - "我在中活艰难,民女想求一条活路,父母也支持。"
- "好。你被录用了。"
- 过了一天,又是一天, 医庭都没有出现。

芭囊决定系访西施、他从郑旦哪儿得知西施帝去的河边, 在那儿等待。

转边的树木都透出新芽。阿克从绿也流出又流向远方的凝出。是由何灵动的 证。范蠡对山水石特别的感情。他就起早年在山中峰道的生活、真是自由自在。不 像裹作担当这么大的寿任。过到设施报告。

忽然、身边响而禅刻的出钉声,龙蠡看见有一女孩在河中绕纱。卷蠡上崩。 "被国大大龙蠡拜见西施。"

18女孩回头笑道:"我不是西脑、那个才是西施。"女孩脱手一指。

不远处,一个女孩挽着竹篮,荆鳍同至,范蠡一直这么看着她,就这样任西施 经过门上身旁,下河流纱,花蘸竟没有回记神来。

> "你不是要换西旅吗?怎么不打摆啰?西旅、这人一大星 就在这里等你。"

想范蠡生平原过多少女子,然而这么自然诸如又有些诸 高气强的女孩,也还是第一次更确。

两施回头看了一眼碰蠢、何身边的女孩:"那人处下什么 约?"

"朝廷的人、明沧麓。"

范蠡再次上前:"越国大夫董雄拜见西施。"

西藤四礼, 阿道: "民女劳禄, 有劳夫人看职。不知夫人找 民女有何事?"

"近县还在美女、西德可鲁斯说?"

4 看 "我听说了。现在越区破败、民不聊生、为什么越日不励精" 图治、还招选美女供自己享受、民女不解。"

"不是为了战工。"

"那是为了能"难道大人没有要要不成。范蠡大大曾辖越于人吴为奴、深受



百姓敬献、大人应该辅佐辖王、重撰辖国、怎么贪愿起女色来了?"

花盤不好说征召美女格为了楸蚧尺玉,支支吾并。

西施说道:"陆女敬重范蠡大人,民女很忙,一会儿还要问去给父母做饭,百 好生让根难,没有时间必要。大人请他。"

應動的餘一边走,一边回身, 遊蓋生平第一次結業第末自异性的資抗感,同時文單一次數得來自异性的查抗感受, 他以前讲究錄身长寿, 不這女色: 后来又 相当輕事, 設計向籍力想什么女人。今天, 德第一次被一个女人击败, 他在學受这 每失數。

"河旅,说不定那个什么故籍入人真喜欢上你了,你看他一边走一边问 头切。"

西族回头一看, 正和范蠡的目光梅捻, 两人母紧移开目光。

"西施、你想惹素是什么人啊? 贴是莫王继王将上分壁重的人。却在你面的 支支存弃。每欢一个人、数先前一个人,给自己失意,他对方不喜欢自己。"

"你懂什么,这些权势男人,常容新厌血,不如这由果男人踏实可靠。"

花蠡回来,有些沿夜 郑司建设策:"西兔是个多女,可先做完父母的工作。" 花朵点头你是。

准整打听到两桅住处,西施父亲出发出去打荣, 花蠡向的施礼:"赛国大夫疮 藤郑见老伯。"

西维父亲还礼。

范蠡说:"多有打扰。这些钱物。 诸收下。"

女子送上一些钱物。

老人说道:"平白无故,怎好收 大人钱物?"

安子说:"抱磐大人一路救济疗 人。出于鲁心,没有恶意。"

"参樹大人、我暫不能收。小女 已高我说明,大人要帶姓天宫中,我 们一家四口,她弟弟还小、家务活全 按她打理,而且小女海假贪图享乐 之官,奉献也都一家人相保度日、日 子员陪查,但可多天传之东。"



小线接触的

"老伯误解,实不招聘,我们选美女、是铁给吴王。越王已解散宫女、怎么会再



树坚心供己应纸、现在触周受禁工控制 棘侧复翼还循纹一个越属人的努力。如 别老伯愿意, 独主答应照料你们一家人的生活。诸老伯三思, 我您只再来请教。"

荷鳌回来,一直走点不安胶等着西波一家人的决定。 过了两日,花羹又去西海流沙处,建运就看见两旗坐在那儿。

就塞上前條柱。"就藝向两集回安了

"液囊先生, 由于你的到来, 我们一家都不安驾。"

"易数构的。"

"战令天来说约、更想在此处等你, 想与先生谈一谈。而且误解先生, 请多位 汤, 西藤井非不受越国, 艾兵杀我都人, 夺我称财, 赎男職女, 都是两旅亲殿鲜叟。 为了数过吴居古领军,我曾在深事度过费日。中曾怕被吴兵移境,涂黑脸面。国 没有尊严, 况民无尊严, 先生从楚国来到魏国, 路越王人吴为奴, 是尽见碍, 越属 五姓感恩酸德、西施民能低烧先生,勤多先生。"

"说来影忱,我作为感到入睡使国家受弊,上保护不了法市抗嫂,下保护不了 惩民女人,还要献上魏国美女给吴王,以求得屈碌的和军,武县难对真心。但吴强 越弱,由来已久,我们今天把头纸子,是为了日后把头仰得重高,就难看不满识 强凌弱,以大欺小。只要找同民任不少,大下好国之志不改,仍识处时,抗酷而使 天道县级,正义大行。"

"西德一家人难以决策,就是因为先生。西族自小长手再野,只见侍奉安赦。 长大精, 奴人生子, 对天下大事无意担当。先生也是为人父母, 父子离别之皆自可 思见。"

"西施姑娘, 范蠡并大妻室, 鳏来为人父母。不过, 倒能理解作两分离之痛。 范蠡也常思念沅在楚国的老战。"

听着整漠总单身,两端一惊。

"西施姑娘, 普萝山真是好山好水, 我们不访沿河走走了

两人边走边谈。

"我贺然一回,先生为何至今独身?"

"花叠本来也生子虫野、酱欢自由自在,认为有了老安县个鞍翼。"

西鲍一笑,说:"若有一个可人女子,能得老先生,先生同时,为先生解忧 游欢, 想么就是个瓶翼?一个男人, 敢消负礼裂之旅, 却视女人为孢粟, <u>里</u>不 好笑?"

"说的话。龙麟自小貌被人视为怪人,说话做事,与众不同,在这个女子能 何彩得下产"

"先年看这河里, 无论多么会形怪状之石, 经河水长年净期, 都测度无碍。

至秦之水,其月无比。这男人是石,女人是水。石九水,总是且树横丝;水光石、构平线无棘。"

"我蠢一有自视甚高、听你一席话。 克是曼兹顿汶。"

"两族是而野之女, 只是確得一些小道理。安邦治国, 越国人的仗先生了。"

"两越姊娘能否为了越峡麓盗远行? 特到越南复国, 崔蠡直想将骆尔故地兼游。"

"我本想嫁一心仪男子,安度专用。作为礼誌,送予吴王,我真是不甘。"

"瓶囊知道、这样做太为难你了。"

"如果天下太平、郎族多好、不过天下太平,先生还会来与职由我教吗? 先生不來,我生于不多,长于一要,死了马多,心安理得,快快一年, 视名到大宫,身有 京,心何托? 如果遇国无法夏国, 玛施哥棒老好乡; 名德国夏里, 西兔是枢王送出 大的祖岛, 吴国人的爆水, 西海企寨里上, 坐在身之地?"

"如果你答应出山,便日越闽复国。你若有意,我桑愿意与你共夜余生。"

"先生说话等数?"

"春天衰为证!"

"先生这一句话, 只能表明先生的心脏, 贵事难料, 能知能不兑现。两途是穷 大家的孩子, 看到太多的不知意, 看待事情比较悲观。我没有见到过多少有情有 义的首家子弟。"

"超鳌不是什么独约子弟。"

"先生,再替我一题。如果酒庭各位、会在这河边的树上系有一来红布。"

芭蕉订变想着红布的事情。

范徽晚上越不好、还要早早起来去看那种上层有有红布系上。一连几大,树上具有绿叶。范蠡想, 是我来早了吗, 还是西徽决定不用由了呢? 过一会儿再来 介着。

告近年时, 玄子赶来, 漠逡:"大人, 你还没有用具餐呢?"

"我没有用早餐吗?"

"大人,不感到脾吗?"

"还好啊。这里景色很好。我等砍来此走走。"

忽然,朝廷来人,对范肇谟。"大人,吴国攻召藤国,陈国依阳处国,大王询问 查大人辖区的应对之策。"

"我有要事没在办定、这样、我给大王修书一封,你先带去。我很快便问。"

又过了四天,一切如故, 范蠡有些失量了, 他打理好行装准备回会稽。但终 究不死心,想去看个究竟。得怎仍不见红年,范蠡正要转分,两镜从隐蔽处现身。



"先生,要去邪里?"

"范蠡委屈'彻廷复命。"

"类衡看领先生日日来过,先生为越王称吴王东县从心尽力薪。"

"不、菽酿也有私心,也为自己。"

"好,就为你这点私心,西施跟先生出山。"

"两族今天一身红装、真是豫花。"

"我今天把自己嫁了,当然要穿红装。"

"嫁于何人?"

"两施嫁给先生,只是没有酒宴,没有看房。"

"不,今天天地为房,鲜花为饰,流水为乐,在鸟为宾。"

"先生,此处无人,请抱抱我。"

"先生、西绝的心已经嫁了。此心不改。"

"河水不息。我给不正。"

就这样。范蠡带着西施和郑旦赶往会聘。

进入会稽域, 老百姓听说美人归来, 夹道戏馆。西德籽到时, 人们工程推搡; 西德到了身边, 人们都舞神越, 便很安静。人群像液一样间的越液, 直到王宫前 才停下来。